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2009. szeptember 

Ez a csúcskategóriájú, a legújabb innovatív technológiákat alkalmazó fekete-
fehér digitális nyomdai rendszer maximális teljesítmény mellett egyedülálló 
minőséget és modularitásának köszönhetően a befejezési műveletek széles 
választékát kínálja, többek között az újdonságnak számító GBC lyukasztást, 
valamint a tűzési és a kötészeti megoldásokat is. Az új készülék rendkívüli 
média rugalmassága és kapacitása különböző kiegészítőkkel párosul, így a 

legnagyobb értéket szolgáltatja a piacon. Mindezekhez párosul az új rendszer 
rendkívüli terhelhetősége is, amely akár 2 millió nyomat is lehet havonta. 
 

„A bizhub PRO 1051 rendszer minden értelemben új értéket képvisel a nyomdai 

nyomtatásban. A berendezés legfőbb jellemzői a megbízhatóság mellett a 

gyorsaság, a hatékonyság, a rugalmasság és a termelékenység. A bizhub PRO 

1051 a legmagasabb minőséget és a rendszerkonfigurációk széles választékát 

kínálja, melyek a befejezési műveletek szempontjából jelentős értékkel bírnak.” -  
jelentette ki Knut Sommerau, a Konica Minolta Business Solutions Europe 

termékmenedzsere.  

 

A legkorszerűbb nyomdai rendszer egyik fő jellemzője a briliáns nyomatminőség, 

ami 105 lap/perces sebességgel párosul. Az egyedülálló minőség és gyorsaság 
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mellett számos innovatív technológiai megoldást nyújt a berendezés, mint például az 

a LED-es levilágítást, mely az 1 200 dpi-s nyomtatási felbontás elérésében játszik 

szerepet, és ide sorolandó az újszerű képátíró szalag technológia is, amely révén 

minimális szóródással kerül a festékpor a papírra. Kiemelendő a Konica Minolta saját 

fejlesztésű Simitri tonere, amely páratlan képminőséget, élességet és 

részletgazdagságot nyújt.  

 

A Konica Minolta új rendszere számos konfigurációban érhető el, ezáltal eleget téve 

a felhasználói igényeknek. Legyen szó bármilyen munkáról – jegyzet, szórólap, 

brosúra, levél stb. – minden nagy CRD és professzionális nyomda megtalálhatja az 

igényeinek megfelelő konfigurációt. Ez vonatkozik az olyan nyomdákra is, amelyek 

üzleti tevékenységük bővítéséhez kis átfutási idejű, digitális nyomtatási megoldást 

keresnek. 
 

A készülék média-rugalmassága szintén növeli a hatékonyságot. Könnyedén kezeli 

a 40 g/m2 és a szokatlanul nehéz, 350 g/m2 súlyú papírokat is. Kiemelendő többek 

között a 8 lehetséges papírtálca, ami 14 000 lapos kapacitást jelent. A nagy 

kapacitású PF-703 papíradagoló vákuumos technológiája biztosítja a számos 

különböző papírtípus megbízható feldolgozását.  

 

A bizhub PRO 1051 berendezés további innovatív kiegészítője az új GBC 

lyukasztóegység, a GP-501. A spirálozás minden lyukasztási sémáját alkalmazó 

egység a lapok nagy pontosságú többpontos lyukasztását végzi, a rendszer 

lassítása nélkül. A különböző lyukasztási sémákhoz szükséges szerszámokat a 

felhasználó egyszerűen cserélheti. Az utómunkálati lehetőségek tekintetében 

kiemelendő a füzetkészítő, a ragasztókötő és a tűző egység egyedülálló 

kombinációja, egyetlen készülékben. A szórólapok, tájékoztató füzetek, levelek és 

más marketing anyagok sorozatos előállításának gyorsításában az SD-506 

gerinctűző egység nagy szerepet játszik, akár 50 ív hajtását és tűzését képes 

elvégezni. A PB-502 és PB-503 ragasztókötő egység akár 30 mm gerincszélességű 
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könyvek és jegyzetek kötésére alkalmas, míg az FS-521 tűzős finiser akár 100 oldal 

tűzésére is használható, többpozíciós tűzéssel és változtatható tűzési távolsággal.  
 

„Az új fekete-fehér rendszer bevezetésével a felhasználók a lehetőségek széles 

választékát használhatják. A hatékony munkafolyamatok és a rendkívüli teljesítmény 

révén pedig nagy gyártási mennyiség érhető el a berendezésekkel. Mindkét tényező 

a profit növekedéséhez vezet.” - tette hozzá Knut Sommerau.  
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A Konica Minoltáról röviden 
A Konica Minolta Business Technologies, Inc. a világ egyik vezető irodatechnikai 

gépeket és megoldásokat fejlesztő, gyártó és forgalmazó nagyvállalata. A japán cég 

világszerte több mint 22 ezer főt foglalkoztat, árbevétele a 2008/2009-as pénzügyi 

évben meghaladta a 4,3 milliárd eurót. A tokiói központú világcég nagy hangsúlyt 

fektet a kutatásra és fejlesztésre, hiszen elsődleges célja, hogy világszínvonalú 

termékeivel és szolgáltatásaival az iroda- és nyomdatechnikai piacon egyedülálló 

megoldásokat nyújtson ügyfeleinek. 

További információ: www.konicaminolta.com és www.konicaminolta.hu  


